
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

KELAS / SEMESTER : KELOMPOK B 

TEMA    : TANAMAN 

SUB TEMA   : BUAH APEL 

TOPIK PEMBELAJARAN.   : AKU SAYANG TANAMAN 

PEMBELAJARAN  : 1 (Satu) 

ALOKASI WAKTU  : 60 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak Dapat mengenal kegiatan ibadah sehari-hari (NAM 3.1– 4.1) 

- Anak dapat mengembangkan motoric kasar dan halus (FM 3.3 – 4.3) 

- Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (SOSEM 2.5) 

- Anak Dapat menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitar yang 

dikenalnya (KOGNITIF 3.6-4.6) 

- Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain (BAHASA 3.12 – 4.12) 

- Anak dapat menghasilkan karya seni ( SENI 3.15 – 4.15) 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan Awal  

- Mengucap salam 

- Guru mengajak anak – anak untuk berdo’a bersama sebelum  

melaksanakan kegiatan 

- Guru mengabsen anak 

- Guru menjelaskan tema dan sub tema yang akan dilaksanakan pada hari  

ini 

- Menyanyi bergerak dan lagu “aku pohon apel” 

2. Kegiatan Inti 

Menyebutkan ciri-ciri buah apel (kog: 3.6-4.6) 

- Menyusun kartu huruf membentuk kata (pohon, buah, apel)  

(BHS: 3.12-4.12) 

- Kolase gambar buah apel (SN:3.15-4.15 

3. Penutup 

- Melakukan Tanya jawab tentang pembelajaran yang telah dilaksanakan 

- Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 

- Berdo’a setelah kegiatan 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

- Catatan Ceklis 

- Catatan Anekdot 

- Hasil Karya 

 

Mengetahui,       Sekaran, 

Kepala TK       Guru Kelompok B 

 

SITI ARHAMI, S.Pd     SITI MA’ARIFAH, S.Pd 
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Kartu gambar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


